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REQUERIMENTO N. 032/2017 

 

  

 

 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara: 

 

 

 

 

                                      

Luiz Antônio Franco Alixandria, Vereador à Câmara 

Municipal de Itariri, venho por meio deste, nos termos do inciso II, do caput do artigo 

263, do Regimento Interno desta Casa, justificar da falta ocorrida na Sessão Ordinária 

de 15/03/2076, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do artigo 

263 do Regimento Interno. 

Justifica-se a ausência por estarmos representando esta 

Câmara Municipal em audiência na Câmara dos Deputados em Brasília DF, junto ao 

Deputado Federal Ricardo Tripoli visando a obtenção de verbas emendas orçamentárias, 

para área de infra estrutura no município de Itariri, conforme comprovantes em anexo. 

 

                                               Termos em que aguarda deferimento na forma Regimental. 

 

 

 

 

Itariri, 16 de março de 2017. 

 

 

 

 

 

 

-Luiz Antonio Franco Alixandria - 

Vereador 
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REQUERIMENTO Nº 050/2017. 
 

 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que com referencia a Feira realizada aos sábados na Avenida 

José Ferreira Franco, informe a esta Casa de Leis o seguinte: 

a) Quantos feirantes estão cadastrados na Prefeitura Municipal, e qual a data do 

Cadastro ; 

b) Qual o nome de cada feirante e informando a respectiva metragem de cada 

feirante. 
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REQUERIMENTO Nº 064/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com referencia a situação 

funcional da Sra. Silvana Aparecida Donatone: 

1-) Qual o cargo que exerce; 

2-) Qual o horário de trabalho; 

3-) Se o cargo é de Confiança ou Comissionado; 

4-) Qual o local de prestação do serviço; 

5-) Atribuições exercidas; 

6-) Se para respectiva servidora, existe a obrigatoriedade de cumprimento da carga 

horária supra, na integralidade. 
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REQUERIMENTO Nº 081/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com referencia a Cesta 

Básica que é concedida mensalmente aos Funcionários Públicos Municipais, o seguinte: 

1-) Qual a Empresa vencedora da ultima licitação; 

2-) Quais itens/produtos que compõe a Cesta Básica; 

3-) Quais as marcas dos produtos que foram apresentadas durante a licitação. 
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REQUERIMENTO Nº 093/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com referencia a Empresa de 

Reciclagem estabelecida no bairro Raposo Tavares, o seguinte: 1-) Qual o nome 

Empresa; 2-) se a referida Empresa está devidamente legalizada junto as competentes 

Diretorias Municipais da Prefeitura Municipal de Itariri; 3-) Enviar cópia do 

Alvará/Licença de Funcionamento.   
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REQUERIMENTO Nº 124/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Diretoria da SABESP, e informe a esta 

Casa de Leis, qual a data prevista para os reparos no asfalto, “buraco aberto” pela 

SABESP, em frente ao número 28 da Rua Benardino Silva, Centro neste município, 

sendo que o buraco aberto impede o acesso de veículos com material de construção, 

pois a cada nova instalação de água e esgoto, aumenta a arrecadação da SABESP.   
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REQUERIMENTO Nº 150/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se o cargo de Coordenador 

do E.S.F., em Itariri está preenchido e qual o nome do ocupante, sendo que este 

Vereador tem visitado os E.S.F., dos Bairros e alguns Agentes Comunitários da Saúde, 

questionam que não tem recebido apoio/ suporte do Coordenador do E.S.F., devido a 

ausência do Coordenador do E.S.F., sendo que também foi verificado junto alguns 

Bairros que alguns Agentes Comunitários da Saúde não estão visitando a população. 
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REQUERIMENTO Nº 151/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com referencia a Empresa ‘D 

de Oliveira Simão Eirele ME’, que presta serviços neste município, o seguinte: 1- 

quantos funcionários atuam neste município; 2- quantos funcionários atuam em cada 

Departamento Municipal e o nome dos mesmos por Departamento; 3- qual o valor do 

contrato pago referente aos serviços prestados pela referida Empresa no município.  
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REQUERIMENTO Nº 152/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com referencia a Empresa ‘G 

– Energy Engenharia e Consultoria Ltda, que presta serviços neste município, o 

seguinte: 1- listagem com os locais e da seqüência de instalação de ‘braços de luz’ 

instalados de janeiro até a presente data neste município; 2- listagem dos locais das 

futuras instalações dos ‘braços de luz’. 
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REQUERIMENTO Nº 162/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com referencia a Feira 

realizada aos sábados neste município, o seguinte: 1- qual o critério utilizado na 

cobrança aos feirantes pelo uso do local, ‘se é taxa, ou pela especificação do produto 

vendido’; 2- informar se todos os feirantes que atuam na feira estão devidamente 

cadastrados na Prefeitura.  
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REQUERIMENTO Nº 176/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a 

instalação de transito ‘proibido estacionar’ em uma das laterais da Rua: Joaquim 

Ramalheiro, Bairro Paraguai II, sendo que este Vereador vem solicitando instalação das 

referidas placas a mais de seis meses junto ao Exmo Sr. Prefeito Municipal através do 

Departamento Municipal de Obras, e até o momento nada aconteceu referente as 

PLACAS, e que os moradores da referida Rua vem cobrando deste Vereador que 

subscreve ao presente uma solução, pois os moradores ficam sem acesso a suas 

residências o que vem sérios transtornos. 
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REQUERIMENTO Nº 177/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, até quando ficará parada a 

máquina Patrol no Bairro Alto Guanhãnhã, sem pneus, sendo que os produtores rurais 

necessitam desse equipamento, pois nossas Estradas estão danificadas necessitando de 

reparos urgentes. 
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REQUERIMENTO Nº 178/2017. 
 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se existe algum controle 

sobre o pagamento de salários e encargos sociais das Empresas contratadas pelo Poder 

Público Municipal. 
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